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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الأول

روابط مواد الصف الأول على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول والمادة علوم في الفصل الثاني
مراجعة الوحدة السادسة تغيرات الطقس قبل الاختبار 1

مراجعة وملخص الدرس الأول Light الضوء 2

ملخص الدرس الثالث الربيع والصيف من الوحدة السادسة 3

ورقة عمل درس sky the in Object أشياء في السماء 4

مراجعة متبوعة بالامتحان التكويني الأول 5
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العلوملمادة لالأوالاختبار 
أماكن صالحة للعيش

في المكان الصحيحللموطن البيئياكتب الحرف المناسب : السؤال الأول

.Aالصحراء

.Bةالأراضي العشبي

.Cالمحيط

.Dالغابة

هفييعيشالذيالحيوانتحتللموطن البيئياكتب الحرف المناسب : الثانيالسؤال 

.Aالصحراء

.Bةالأراضي العشبي

.Cالمحيط

.Dالغابة



صل العبارة الصحيحة بالحيوان المناسب : الثالثالسؤال 

لها رقبة طويلة لتأكل أوراق . 2
.الأشجار العالية

بني سد من جذوع الأشجاري.3
ليبقى آمنا 

له مخالب حادة ليتسلق الأشجار.1

تستخدم حاسة السمع والشم والبصر .4
. لتبقى آمنة من المخاطر

اختر الإجابة الصحيحة : السؤال الرابع 
حيوان يحتاج للنباتات من خلال نسج خيوطه عليها1.

ينقل حبوب اللقاح وبالتالي يساعد في إنتاج نباتات جديدةحيوان2.

مأوى الظربان يكون في 3.

الظربان.ج العنكبوت.ب الفأر.أ

النحلة.ج الثعبان.ب النملة.أ

السد.ج جذع الشجرة.ب الجحور.أ

أمام العبارة الخاطئة( × ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( √ ) ضع علامة : الخامسالسؤال 

1.

2.

.الماموث من الحيوانات المنقرضة 

. بحيرة تحيط بها اليابسة من ثلاث جهات فقطال

حوّط على العوامل التي تسبب في تغير المواطن البيئية: السادس السؤال 
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